

四川各地掀起“体彩健身达人秀”热潮

从4月26日起,全国31个省区市开展的“体彩健身达人秀”活动同样在四川引发全民健身热潮。四川体彩各个分中心积极组织开展了各式各样的“体彩健身达人秀”活动。

在达州75779体彩实体店,篮球爱好者杨星一口气做了俯卧撑20个,稍事休息,又来了两段趣味跳绳运动,先是“正跳”,后是交叉式“花样跳”,赢得购彩者、来往行人驻足观看和加油鼓掌。

达州75698实体店地处南外客运站附近,来往的人较多。来自耀华中学的两位小姑娘在门前参与趣味跳绳,玩得十分开心;任先生陪妻子购买大乐透彩票,喜获赠票一张,心情好,当场来了一段俯卧撑表演;店内两位老人在切磋象棋技艺,挑战象棋“好运‘弈棋’来”……该店销售员小陶为参与“体彩健身达人秀”趣味挑战运动的“达人”送上纯净水和即开彩票等小礼品,鼓励大家健身,支持公益体彩。

5月16日上午,由达州市文化体育和旅游局主办、四川体彩达州分中心承办的“中国体育彩票”2021达州市“百城千乡万村社区”第二届梨树坪马拉松驿传对抗赛开赛。来自全市7个区县的19个小分队、近200人参赛。

达州分中心在比赛现场进行了以“全民社区运动会 体彩健身达人秀”为主题的品牌落地宣传活动,吸引了众人关注。在活动体验区,分中心准备了跳绳、俯卧撑等趣味挑战运动,以及“乐小星”、勺子等小礼品,欢迎大家前来挑战。

达州分中心还在现场进行了



“全民社区运动会 体彩健身达人秀”活动引人关注



达州百姓参加“体彩健身达人秀”活动



体彩绵阳分中心工作人员积极健身



遂宁群众参与趣味运动挑战

体彩公益公信、体彩渠道邀约等宣传,并展示了品种丰富的即开票。达州市文化体育和旅游局三级调研员杨帆对“体彩健身达人秀”活动表示了赞赏,并在现场体验了即开票。

四川体彩绵阳分中心在多家体彩实体店准备了健身器材,布置了健身空间。每位进店的购彩者既能享受购彩乐趣,又能在健身区完成趣味运动项目挑战,

还能上传活动照片或视频参与抽奖赢取好礼。为了激发代售者和购彩者的健身热情,营造运动氛围,分中心工作人员主动在实体店进行运动挑战,吸引了众多购彩者尤其是年轻购彩者参与。

5月22日,2021年中国龙舟公开赛(四川·遂宁站)暨“划遍四川”(遂宁站)龙舟赛开赛,本次赛事为期两天,共28支队伍参与角逐。

在比赛现场,遂宁分中心开

展了“全民动出彩 体彩健身达人秀”主题品牌宣传活动,活动吸引了众多群众围观和参与,几岁的小朋友到60多岁的老人纷纷加入趣味运动挑战的队伍,完成挑战的参与者还可获得由体彩送出的一份礼品。

各地分中心开展的一系列活,通过激发参与者的健身热情,让大家在购彩的同时还能轻松参与健身,把中国体育彩票助力全

民健身的理念传递给了广大群众,让全民健身理念惠及更多人。

除此以外,本次“体彩健身达人秀”活动还采用“线下+线上”相结合的方式,线上以年轻人青睐的社交APP抖音平台为主,发起全民点赞活动,评选出“最受欢迎体彩健身运动达人”,让“体彩健身达人”从幕后走到台前,分享运动经验、科普健身常识。

(熊荣松 王旭)

成都中奖者领取大乐透追加一等奖奖金

5月19日,体彩大乐透第21056期开奖,开奖号码为:前区03、11、16、21、26,后区09、10。当期成都一购彩者中得1注追加一等奖,奖金1829万元,中奖彩票是一张前区4胆7拖+后区2拖的胆拖追加票,除一等奖外,还中了其他奖级若干,单票奖金合计1832万元。5月21日上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金。

中奖者表示,他21日早上才突然想起来之前买了一张彩票还没

核对结果,便从兜里掏出来核对,发现命中了大乐透第21056期所有开奖号码,随后他又查了一下当期一等奖奖金的金额,看到1829万元后非常高兴,立即叫上家人一起到兑奖大厅领取奖金。

据中奖者介绍,他购彩十多年,比较青睐胆拖投注,因为他喜欢选一些自己有感觉的号码组合在一起,而胆拖投注这种方式能比较经济实惠地锁定心仪号码,这次中大奖多亏了胆拖票。

大奖的转账支票一到手,中

奖者便迫不及待地拍照发给妻子看,他说:“我早上对她说,我中大奖了,她始终不相信,以为我在骗她,这下用写了我名字的支票证明给她看,她总会相信吧!”

对于奖金到手后怎么使用,中奖者已经做好打算。他说,第一件事就是还债,因为之前创业失败欠了一些钱,家里几套房卖了都没能填补亏空,近两年压力大得头发都快掉光了,这笔奖金可以解燃眉之急。还债剩下的钱用来买一套房,一家人好好过日子。(郑鹏)



大奖得主扮成“乐小星”领奖

中奖彩票

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.scticai.com